

虽然是在空军开设的宾馆开房,时任重庆市北碚区区长雷政富还是被偷拍了性爱视频,等到再次开房被“捉奸在床”时,他终于明白——这是一个局。

44岁的商人肖烨一手策划了这个针对重庆地方要员的桃色陷阱。在他的公司中,有多名女员工负责色诱地方官员,由她们在开房时偷拍下性爱视频,并由其他人在下一次开房时扮演男朋友“捉奸”。根据记者获得的名单,除雷政富外,还有5人被拍下了性爱视频。其中,3人现在为重庆地方政府的主要官员。在如此与官员们建立起特殊的关系后,肖烨的公司顺利发展壮大,这个曾经注册资金只有100万元的服装公司,现在已成为注册资金超过5000万元的大集团。

雷政富目前仍被双规,他与其他几名落入圈套官员的结局,仍有待重庆官方的最终调查结果。而肖烨建立的永煌集团有关人士也对记者称,肖烨夫妇及现任法人王建钊,正在配合警方“调查事情”。



2008年7月19日,重庆永煌实业(集团)有限公司隆重开业,永煌集团“走向辉煌”。

商人建“红粉军团”给雷政富下套 不但拍下视频还捉奸在床

雷女郎获公司奖励4万元

另有5官员中招,其中3人仍任重庆区县主要领导

“诱饵”最终引起雷政富的兴趣

那一年,雷政富刚好50岁,被从重庆市北碚区代理区长的位置上扶正还不到一年。

2008年2月7日,大年初一,在空军开设在重庆大石坝的蓝箭宾馆,雷政富把周小雪压在身下,一脸的惬意。激情尽释后,周小雪巧妙地让雷政富把头靠在自己的右肩上,随后雷政富拿来几张纸巾擦拭着自己的身体。这一幕,被隐藏在床右边的摄像机拍摄得清清楚楚。

周小雪只是化名,她叫赵红霞。雷政富

在饭局上认识的女孩赵红霞来自重庆开县的农村,时年刚刚26岁。熟悉赵红霞的人士告诉记者,2007年,赵红霞经朋友介绍认识了已婚的重庆商人肖烨,之后成为肖烨的情人,2007年末加入肖烨的永煌公司,成为肖烨等人拍摄官员性爱视频最成功的诱饵。

由老板肖烨在饭局上引荐认识雷政富后,赵红霞按既定步骤,时常发短信给雷政富嘘寒问暖,最终引起雷政富的兴趣。

设局者肖烨训练出“红粉军团”

赵红霞不仅仅只是雷政富的艳遇,她是肖烨撒出的诱饵,雷政富只是她钓上的第一条大鱼,据知情人透露,已知6名被偷拍到性爱视频的官员都与赵红霞有关。

几天后,雷政富与赵红霞再次到重庆江北的金源酒店开房,这次“周小雪的男朋友”王建军悄然尾行而至,将雷赵二人捉奸在床。当雷政富惊慌失措时,肖烨及时现身,在肖烨的调停下,危机化解,雷得以顺利脱身。事后,赵红霞得到肖烨的4万元现金奖励。

雷政富此时方才恍然大悟,自己中了圈套。在肖烨的公司中,多名有着设计师等响

亮头衔的漂亮姑娘都与赵红霞一样是诱饵,肖烨等人训练她们,只为让她们拍下自己与官员上床的视频。要求匿名的知情人士对记者称,除化名周小雪的赵红霞外,肖烨公司中至少还有1名谭姓女员工和1名郑姓女员工曾在2009年被警方带走调查。

12月11日,永煌集团相关人士接受记者电话采访时称,肖烨、柴德夫妇以及公司现任法人王建钊,现在都不在,他们正在公安局配合警方“调查事情”。上述几人被警方调查一事是否与本案有关,该人士称不清楚,他称肖烨、柴德现在与永煌集团没有关系了。该人士没有透露自己的姓名。

落入“桃色陷阱”官员还有5个

2012年11月20日,雷政富和赵红霞的一小段性爱视频在互联网上开始流传,重庆市纪委很快介入调查,确认视频的真实性,雷政富应声落马。爆料人朱瑞峰曾公开宣称,自己仍掌握另外五段类似的视频,其中的男主角都是重庆市的厅级高官。

朱瑞峰曾透露,在成功拍到视频后,谋划此事的“建筑商”以此威胁雷政富以获取大工程,被威胁后,雷政富主动向当时的重庆市委主要负责人坦白了此案,对方将此案交给了重庆市原公安局局长王立军处理,最后该商人以“私刻公章”的罪名被判囚一年,雷政富却没有受到任何惩处。

记者证实,在多名重庆高官被肖烨等拍下性爱视频后,重庆警方2009年立案调查。

警方介入后,这个并不复杂的案子很快便水落石出,视频光盘被查获,肖烨、赵红霞、

王建军、严鹏等一批涉案人员被控制,肖烨的公司也被查抄。2009年11月22日肖烨被投入沙坪坝看守所。根据知情人士透露,当时的确在永煌公司位于江北区金岗大厦的办公室内查出假公章数十枚,肖烨最后以“妨害社会管理秩序罪”被判缓刑。雷政富的仕途并未因此受到影响,2010年6月,他升迁为北碚区委书记。根据记者获得的名单,被肖烨等人偷拍了性爱视频并被捉奸的官员还有5人。其中,有3人为现任区、县主要领导。

在所有涉案人员中,只有肖烨被判缓刑,2010年6月3日释放回家。

此事后,重庆市公安局多个项目建设都选址在雷政富担任一把手的北碚区,在公安局的项目中,“北碚方面非常配合,要地给地,要人给人”,大连商人徐明所掌管的实力系,也深入了北碚区。

主角结局 “雷女郎”结婚生子,下落不明

今年30岁的赵红霞现在已经结婚生子,邻居已经有一阵子没有看到她回自己在重庆渝北区新装修好的家了,邻居听说她离家看朋友去了。记者两次探访赵家,她丈夫和母亲表示,赵红霞不在家中,并且已经换掉了手机号码,家人目前也无法联系到她。赵的丈夫说,他和赵红霞结婚才一年多,自己不清楚赵红霞以前的事,赵红霞到深圳走亲戚已经一个月了,他也不清楚肖烨和以前公司的事情。记者留下了联系方式,但一直未与赵红霞取得联系。

肖烨当时的司机也拒绝了记者的采访,她告诉记者,该说的以前都已经告诉了警方。

11月23日,雷政富被宣布免职和被立案调查后,他再没有出现。据称被双规后,雷政富一直被市纪委和检察院联合组建的调查组控制,一度羁押在江北鸿恩寺一家酒店内,北碚区多个部门的负责人也已经按照惯例被纪委约谈。

公司揭秘 永煌发家史

公司给人的印象:“女孩子比较漂亮”

在重庆江北观音桥步行街有名的新世纪百货旁,有一座并不起眼的大厦——金岗大厦,重庆永煌实业(集团)有限公司江北分公司便坐落在大厦的23层,虽然名为分公司,其实这里是永煌集团的总部,公司老板肖烨早年通过司法拍卖买下了23楼的大半层。这个公司并无特别之处,窄窄的玻璃门后坐在前台的女孩忙前忙后,电梯对面的墙上刻着硕大的四个字:“永煌集团”,这个公司留给保安唯一的印象只是“女孩子比较漂亮”。

赵红霞拍下雷政富视频时即供职于重庆永煌集团。永煌公司官网上描述的业务范围是“房屋建筑工程、市政公用工程、装饰装修工程、投资咨询及劳务承包等”,该公司网站上还列举了承接的包括市政工程在内的多项工程,其中有北碚区2010年度农业综合开发土地治理项目C标段,北碚团结桥路段改造工程,人和市政道路绿化工程,马尔康县滨河路、美谷街改造项目,璧山县亿豪建材厂等,永煌公司的网站上自称“固定资产已达10亿元”。

2008年拍下视频后开始“崛起”

永煌公司工商资料显示,2008年,永煌系开始崛起。2008年2月7日偷拍到雷政富的性爱视频后,永煌公司大举进入雷政富主政的北碚区,而永煌系的这些企业,都与设局拍下雷政富性爱视频的肖烨、王建军等人密切相关。

2005年8月23日,四川广安人肖烨与四川岳池人严鹏分别出资80万元和20万元在重庆九龙坡区成立了重庆华伦达服饰有限公司。1968年出生的肖烨担任了华伦达公司的执行董事,1967年出生的严鹏则就任监事。严鹏在此后肖烨设下的局中,负责跟踪官员行踪,也曾客串过“男朋友”一角。

2008年6月18日,华伦达公司股权发生变更,永煌实业控股,肖烨与把雷政富捉奸在床的赵红霞“男朋友”、重庆北碚人王建军成为股东。同年10月13日,公司更名为重庆永煌投资咨询有限公司,地址更改到了北碚区。

控股永煌投资咨询的重庆永煌实业(集团)有限公司,在雷政富被拍下性爱视频一个月后的2008年3月13日成立于北碚。

2008年6月6日,泰和拆迁更名为永煌实业,肖烨、柴德夫妇获得全部股权。经过多次变更,永煌实业注册资金达到了5168万元,法人为四川岳池人王建钊。